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MONTAGE- EN BEDIENINGSHANDLEIDIN

Toepassing De Flamcovent Solar kan worden gebruikt in solarsystemen
A (met additieven op basis van glycol max. 50%).
Min. en max. systeemtemperatuur =10 °C tot +200 °C.
Min. en max. systeemdruk ter plaatse van de Flamcovent Solar
0,2 bar /10 bar.
Max. snelheid door de Flamcovent Solar 1,5 m/s.

LNV ELTLES  nstalleer de Flamcovent Solar op een droge en vorstvrije locatie, die
goed toegankelijk is voor onderhoud.
Installeer de Flamcovent Solar in de aanvoerleiding (fig. 1).
Laat de installatie uitsluitend door gekwalificeerd personeel uitvoeren.
A Houdt u aan de lokale regelgeving en richtlijnen.
Spoel de installatie goed alvorens de Flamcovent Solar te plaatsen.
Monteer de Flamcovent Solar uitsluitend verticaal (fig. 1).
Uit veiligheidsoverwegingen is de Flamcovent Solar geen automatische
ontluchter.
& Voer de afgescheiden lucht regelmatig af middels de ontluchtingskraan.
Zorg ervoor dat het systeem afgekoeld is! Verbrandingsgevaar! (fig. 2).

Onderhoud en service Onderwerp de Flamcovent Solar regelmatig aan een visuele inspectie.
Alleen onderhoud plegen als het systeem drukloos en afgekoeld is.

Demontage Maak het systeem drukloos en verwijder de Flamcovent Solar uit het
lﬁ‘ systeem.
‘v Houdt u aan de lokale regelgeving bij het afvoeren van de
Flamcovent Solar.
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Verwendungsbereich

A\

Der Flamcovent Solar kann in Solarsystemen verwendet werden
(mit Frostschutzmittelzusatz auf Glykolbasis bis 50%).

Min. und max. Systemtemperatur —10 °C bis +200 °C.

Min. und max. Systemdruck am Flamcovent Solar 0,2 Bar / 10 Bar.
Max. Stromungsgeschwindigkeit durch Flamcovent Solar 1,5 m/s.

Montage

A\

AN

Installieren Sie den Flamcovent Solar an einem trocknen und frostfreien
Ort, der leicht fiir die Wartung zugénglich ist.

Installieren Sie den Flamcovent Solar in den Vorlauf (Abb. 1).
Montagearbeiten sind durch autorisiertes Fachpersonal durchzufiihren.
Halten Sie sich an die értlichen Regelungen und Richtlinien.

Vor der Installation ist die Anlage gut durchzuspiilen.

Montieren Sie den Flamcovent Solar nur vertikal (Abb. 1).

Aus Sicherheitserwagungen ist der Flamcovent Solar kein automatischer
Entlifter.

Leiten Sie die ausgeschiedene Luft regelmaBig iiber das Entliiftungs-
ventil ab. Sorgen Sie dafir, dass das System abgekihlt ist!
Verbrennungsgefahr! (Abb. 2).

Wartung und Service

Uberpriifen Sie den Flamcovent Solar von Zeit zu Zeit auf Dichtheit.
Warten Sie das System nur, wenn es drucklos und abgekihlt ist.

Demontage

&

Machen Sie das System drucklos und entfernen Sie den Flamcovent
Solar aus dem System.

Halten Sie sich an die értlichen Regelungen beim Entsorgen des
Flamcovent Solar.

&
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INSTALLATION AND OPERATING INSTRU

LUUICELIES  The Flamcovent Solar can be used in solar-powered systems
A (with glycol-based additives, max. 50%).
Min./max. system temperature -10 °C to +200 °C.
Min./max. system pressure at the Flamcovent Solar 0.2 / 10 bars.
Max. speed through the Flamcovent Solar 1.5 m/s.

WS TIERS  nstall the Flamcovent in a dry location not susceptible to frost which is
easily accessible for maintenance purposes.
Install the Flamcovent Solar in the supply pipe (fig. 1).
Make sure installation is performed by qualified personnel only.
Local legislation & guidelines must be observed at all times.
A Flush the installation thoroughly before fitting the Flamcovent Solar.
The Flamcovent Solar must be fitted vertically (fig. 1).
Due to safety considerations, the Flamcovent Solar is not fitted with an
automatic bleed port.
Bleed the air regularly using the bleed cock. Make sure that the system
has had an opportunity to cool down before doing this, as otherwise
& there is a danger you may burn yourself! (fig. 2).

WEINENEN IR The Flamcovent Solar must be visually inspected regularly.
Servicing may only be carried out when the system has been
de-pressurized and has cooled down.

Removal De-pressurize the system and remove the Flamcovent Solar from the
0“ system.

‘v Local legislation must be adhered to when disposing of the
Flamcovent Solar.
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Application

A\

Le Flamcovent Solar peut étre utilisé dans des installations & énergie
solaire (avec des additifs a base de glycol, maxi 50%).

Température de systeme mini et maxi -10 °C & +200 °C.

Pression de systeme mini et maxi a I'endroit du Flamcovent Solar
0,2 bar /10 bar.

Vitesse maxi a travers le Flamcovent Solar 1,5 m/s.

Montage et utilisation

A\

A\

Placez le Flamcovent Solar dans un local sec et a I'abri du gel, en un
endroit facilement accessible pour I'entretien.

Montez le Flamcovent Solar sur le circuit de départ (fig. 1).

Le montage doit étre effectué exclusivement par du personnel compétent.
Respectez les prescriptions et les directives locales.

Rincez soigneusement I'installation avant de monter le Flamcovent Solar.
Montez le Flamcovent Solar uniquement a la verticale (fig. 1).

Pour des raisons de sécurité, le Flamcovent Solar n'est pas équipé
d’une chambre dair automatique.

Evacuez régulierement I'air séparé au moyen du robinet de purge.
Veillez a ce que I'installation soit refroidie! Risque de brilures! (fig. 2).

Entretien et maintenance

Procédez régulierement & une inspection visuelle du Flamcovent Solar.
Procédez a I'entretien uniquement lorsque I'installation n’est pas sous
pression et est refroidie.

Démontage

&

Faites disparaitre la pression du systeme et démontez le Flamcovent Solar
de I'installation.

Lors de la mise au rebut du Flamcovent Solar, respectez les prescriptions
locales.

&


https://www.ofenseite.com/

MONTAGE- OG BETJENINGSVEJLEDNING fiir Sie bereitgestellt von

@ ofenseite.com

CUEIGEREES  Flameovent Solar kan anvendes i solarsystemer (med glykol-baserede
A tilsaetninger pa maks 50%).
Min og maks system temperatur -10 °C til +200 °C.
Min og maks. system tryk ved Flamcovent Solar monteringssted
0,2 bar /10 bar.
Maks. gennemstrgmningshastighed i Flamcovent Solar 1,5 m/s.

WONEOLEINELLEREE  |nstallér Flamcovent Solar pd et tort og frostfrit sted med nem adgang
for vedligeholdelse.

Installér Flamcovent Solar pd fremlgbsledning (fig 1).

Installation skal udfgres af faguddannet personale.

Overhold lokale regulativer og retningslinier.

Skyl installationen grundigt igennem inden montering af Flamcovent Solar.
Flamcovent Solar skal monteres vertikalt (fig. 1).

Af sikkerhedsmaessige arsager har Flamcovent Solar ikke en automatisk
udluftningsanordning.

Udluft regelmaessigt ved hjeelp af udluftningshanen. Check at systemet
er afkelet! skoldningsrisiko! (fig. 2).

\CLIGEIDREEOLE  Udfor jeevnligt visuel kontrol af Flamcovent Solar.
servicering Udfar kun vedligeholdelsesarbejder nér systemet er trykfrit og afkalet.

SLEENEEY  Fern tryk fra systemet og fiern Flamcovent Solar fra systemet.
‘0“ Overhold lokale regulativer ved bortskaffelse af Flamcovent Solar.
[ 4
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SE MONTERINGS- OCH ANVANDARMANUAL @

Anvandning  Flamcovent Solar kan anvéndas i soleenergisystem (med tillbehdr
A baserat pa glykol, max. 50%).
Min. och max. systemtemperatur, =10 °C till +200 °C.
Min. och max. systemtryck pa platsen vid Flamcovent Solar,
0,2 bar / 10 bar.
Max. hastighet genom Flamcovent Solar, 1,5 m/s.

Inbyggnad och anvéndning  Installera Flamcovent Solar pa en torr och frostbesténdig plats, som ar
attatkomlig vid underhall.
Installera Flamcovent Solar pa tillforselledningen (fig. 1).
L&t endast en kvalificerad person utfora installationen.
A Ta hansyn till lokala regler och riktlinjer.
Spola ur installationen vél innan Flamcovent Solar satts in.
Montera enbart Flamcovent Solar vertikalt (fig. 1).
Ur sékerhetssynpunkt ar Flamcovent Solar ingen automatisk ventil.
Lufta regelbundet ur den avskilda luften genom ventilationskranen.
& Var séker pd att systemet dr avkylt! Bandfara! (fig. 2).

Underhall och service  Utfor regelbundet okulérbesiktning av Flamcovent Solar.
Underhll far endast utforas ndr systemet &r tryckldst och avkyit.

Demontering Slapp ur trycket ur systemet och avidgsna Flamcovent Solar fran systemet.
ﬁ Ta hansyn till de lokala reglerna vid forflyttning av Flamcovent Solar.

-
&
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Zastosowanie

Montaz i uzytkowanie

A\

AN

Konserwacja i serwis

Demontaz
%
L

INSTRUKCJA MONTAZU | OBSLUGI fiir Sie bereitgestellt von
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Separator Flamcovent Solar moze by¢ stosowany w instalacjach sfonecznych
(z dodatkami na bazie glikolu w ilosci maks. 50%).

Min. i maks. temperatura systemu: od -10 °C do +200 °C.

Min. i maks. cinienie robocze: 0,2 bar / 10 bar.

Maks. predkos¢ przeptywu: 1,5 m/s.

Separator Flamcovent Solar nalezy zamontowa¢ w suchym, niezamarzajacym
miejscu, zapewniajacym wygodny dostep serwisowy.

Separator Flamcovent Solar nalezy zamontowac na przewodzie dolotowym
(rys. 1).

Montazu moze dokona¢ tylko odpowiednio przeszkolony personel.

Nalezy przestrzegac lokalnych przepiséw i norm.

Przed zamontowaniem separatora Flamcovent Solar nalezy doktadnie
przepiukac instalacje.

Separator Flamcovent Solar przystosowany jest wylgcznie do montazu pionowego
(rys. 1). Ze wzgledow bezpieczenstwa separator Flamcovent Solar nie pefni roli
automatycznego odpowietrznika.

Nalezy regularnie usuwac powietrze z ukladu za pomoca zaworu odpowietrzajacego.
Przed rozpoczeciem odpowietrzania upewnic sig, Ze ukfad ostygt.
Niebezpieczeristwo poparzenia! (rys. 2).

Nalezy przeprowadzac regularne kontrole wzrokowe separatora Flamcovent Solar.
Wszelkie czynnosci konserwacyjne wykonywac wytgcznie na uktadzie
nieznajdujgcym pod ciénieniem i schtodzonym.

Nalezy zredukowaé ciénienie w uktadzie i wymontowac z niego separator
Flamcovent Solar.

Wycofany z eksploatacji separator Flamcovent Solar nalezy usuna¢ zgodnie
z lokalnymi przepisami.
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Kaytto Flamcovent Solaria voidaan kéyttda aurinkoldammitysjarjestelmissa
A (glykolipohjaisia lisaaineita enintdén 50%).
Jérjestelmén vahimmais- ja enimmaislampétila =10 °C - +200 °C.
Jérjestelmén vahimmais- ja enimmaispaine Flamcovent Solarin
sijaintikohdassa 0,2 bar / 10 bar.
Virtausnopeus Flamcovent Solarin ldpi max 1,5 m/s.

Asennus ja kayttd  Asenna Flamcovent Solar kuivaan jaétyméttsmaén tilaan, jossa se

voidaan helposti saavuttaa huoltoa varten.
Asenna Flamcovent Solar menopuolen putkeen (kuva 1).
Asennuksen saa suorittaa vain ammattitaitoinen asentaja.

A Noudata paikallisia sé&nnoksid ja ohjeita.
Huuhtele jérjestelmd huolellisesti ennen Flamcovent Solarin asentamista.
Flamcovent Solar tulee asentaa aina iimanpoistokartio yldspéin (kuva 1).
Turvallisuussyista Flamcovent Solar ei ole automaattisesti iimautuva laite.

& limaa s&énndllisesti iimaushanalla. Varmista, etté jarjestelméa on jadhtynyt!
Palamisvaara! (kuva 2).

Kunnossapito ja huolto  Tarkista Flamcovent Solar saannéllisesti.
Suorita huoltotoimenpiteité vain, kun jérjestelméa on paineeton ja se on
jaéhtynyt.

Poisto Laske paine jarjestelmasta ja poista Flamcovent Solar.

79 Noudata paikallisia maarayksia Flamcovent Solarin asennuksessa ja
‘; poistossa.

-
&
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MONTERING OG BRUKSANVISNING @

CEVIEREE  Flamcovent Solar kan brukes i solarsystemer (med maks 50%
A glykolbaserte tilsetningsstoffer).
Minimum og maksimum systemtemperatur er =10 °C til +200 °C.
Minimum og maksimum systemtrykk for plasseringen til Flamcovent Solar
er 0.2 bar /10 bar.
Maksimal hastighet giennom Flamcovent Solar er 1.5 m/s.

L ECL LSS [nstaller Flamcovent Solar pa et tert og frostfritt sted med lett tilgang for
vedlikeholdsarbeid.
Installer Flamcovent Solar i forsyningsreret (fig. 1).
Installasjon ma utfgres av kvalifisert personale.
A Overhold lokale reguleringer og retningslinjer.
Vask ngye av installeringen fgr Flamcovent Solar monteres.
Flamcovent Solar m& monteres vertikalt (fig. 1).
Av sikkerhetsgrunner er Flamcovent Solar ikke en automatisk utluftings-
anordning.
& Tapp regelmessig ut den adskilte luften ved bruk av utluftingskranen.
Serg for at systemet er nedkjglt! Fare for brannskader! (fig. 2).

\ LGRS Foreta regelmessig en visuell sjekk av Flamcovent Solar.
Utfer vedlikeholdsarbeid kun nér systemet er tgmt for trykkluft og er
nedkjolt.

GEQEE  Tpm systemet for trykkluft og fiern Flamcovent Solar fra systemet.
‘0“ Overhold lokale reguleringer ved fierning av Flamcovent Solar.
[ 4
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Alkalmazas

A Flamcovent Solar késziilék napenergiat hasznositd rendszerekben
hasznélhaté (max. 50 %-os glikol alapt adalékokkal).

Minimlis és maximalis rendszerhémérséklet: -10 °C és +200 °C.

A Flamcovent Solar helyén a rendszernyomas minimalis és maximalis értéke
0,2 bar, illetve 10 bar.

A Flamcovent Solar maximalis atbocsétasi sebessége 1,5 m/s.

Beépités és hasznalat

A\
AN

A Flamcovent Solar készliléket széraz és fagymentes, karbantartéskor
kénnyen hozzéférhetd helyre telepitse.

Telepitse a Flamcovent Solar készlléket az eléremend vezetékbe (1. dbra).

A berendezést kizarolag szakember helyezheti tizembe.

Tartsa be a helyi rendeleteket és ajanlasokat.

Telepités el6tt oblitse at alaposan a Flamcovent Solar kész(iléket.
AFlamcovent Solar késziilék kizérdlag fiigg6leges helyzetben szerelhetd be (1. bra).
Biztonsgi megfontolésokhdl a Flamcovent Solar nem égtelenit automatikusan.
Akimend levegét légtelenitd csap segitségével rendszeresen vezesse el.
Ugyeljen ra, hogy a rendszer leh(ilt allapotban legyen. Tizveszély! (2. abra).

Karbantartas és kezelés

Rendszeresen ellendrizze vizualisan a Flamcovent Solar kész(léket.
Karbantartast csak nyomas alatt nem &llo, lehiilt rendszeren végezzen.

Szétszerelés

&

Nyomasmentesités utan tavolitsa el a Flamcovent Solar késziiléket a
rendszerbdl.

A Flamcovent Solar kész(lék hulladéktaroloba szallitasakor jarjon el a helyi
rendelkezéseknek megfelelden.

N
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NAVOD NA MONTAZ, PREVADZKU A UDR

Pouzitie Flamcovent Solar mdze by pouzity v solarnych systémoch (aditivne na
A zaklade glykolu max. 50%).
Minimaina a maximélna teplota systému -10 °C az +200 °C.
Minimélny a maximélny tlak v systéme pri Flamcovent Solar 0,2 bar / 10 bar.
Maximalna rychlos pri Flamcovent Solar 1,5 m/s.

Instalédcia Zariadenie Flamcovent Solar nainstalujte na mieste, kde je sucho a kde nemrzne
aktoré je nenarocné na Udrzbu.
Zariadenie Flamcovent Solar nainstalujte v privodnom potrubi (obr. 1).
Intaléciu musi vykona vyluéne odborne vyskoleny persondl.
A Re$pektujte miestne bezpecnostné predpisy a smernice.

Predtym, nez do in$talacie umiestnite Flamcovent Solar, dobre ju vyplachnite.
Flamcovent Solar montuite vyluéne vertikélne (obr. 1).
Z bezpegnostnych ddvodov nie je v zariadeni Flamcovent Solar Ziaden
automaticky odvzdudfiovaci ventil.
Odvadzajte prebytoény vzduch pravidelne odvzdu$iovacim ventilom.
& E\lezab)udnite na to, aby bol systém vychladnuty! Nebezpecenstvo popélenia sa!
obr. 2).

Starostlivos a servis Zariadenie Flamcovent Solar kontrolujte pravidelne vizuélne.
Servis je mozny iba vtedy, ak systém nie je pod tlakom a ak je vychladnuty.

Demontaz Odtlakujte systém a odstrante Flamcovent Solar zo systému.
0“ Pri demontézi zariadenia Flamcovent Solar reSpektujte miestne bezpecnostné
‘v predpisy a smernice.
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Pouziti Flamcovent Solar je mozné pouzit ve v solérnich systémech
A (s piisadami na bazi glykolu max. 50%).
Min. a max. teplota systému -10 °C az +200 °C.
Min. a max. tlak systému v misté instalace Flamcovent Solar 0,2 / 10 bard.
Max. pritokova rychlost pres Flamco Solar 1,5 m/s.

Montaz a pouziti  Nainstalujte Flamcovent Solar v suché a bezmrazé mistnosti, ktera je dobre
pfistupna Udrzbé.
Nainstalujte Flamcovent Solar na pfivodni potrubi (obr. 1).
Instalaci by mél provadét vyhradné kvalifikovany personél.
A DodrZujte mistni pfedpisy a smérnice.
Zafizeni pred instalaci Flamcovent Solar dobfe vyplachnéte.
Flamcovent Solar montuite vyhradné ve svislé poloze (obr. 1).
Z bezpecnostnich divodd neni Flamcovent Solar automaticky odvzdusfiovac.
VyluGovany vzduch odvadéjte pravidelné pomoci odvzdusiiovaciho kohoutu.
& Systém musi byt v chladném stavu! Nebezpe¢i popélenl (obr. 2).

Udrzba a servis Provéadgjte pravidelnou vizuaini kontrolu Flamcovent Solar.
Udrzbu systému provadeéjte pouze za beztlakého a chladného stavu.

Demontaz Vyrovnejte tlak systému s okolim a odstrarite Flamcovent Solar ze systému.
ﬁ PHi odvozu Flamcovent Solar dodrZujte mistni predpisy.

-
®


https://www.ofenseite.com/

fir ie bereitgesteltvon

RENHSE
@ ofenseite.com
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Tpumenenne Flamcovent Solar MoXHO HCTIOIB30BaTh B IeMMOYCTAHOBKAX (C J00ABKAMI Ha OCHOBE

A rmikods, Make. 50%).
Mun. 1 make. remneparypa cuctembl ot —10 °C g0 +200 °C.
MuniManbHOe 1 MAaKCHMATBHOE JIaBIIeHNe B ciucTeMe Ha yuactke Flamcovent Solar -
0.2/10 Gap.
Makcumanibhast ckopocTs otoka yepe3 Flamcovent Solar 1,5 m/c.

YcraHoBKa 1 HCTIONB30BaHNE Flamcovent Solar ycranaiuBaeTcs B CyXoM H 3alLLIEHHOM OT 3aMep3aHusi MecTe ¢
XOPOLLIM JIOCTYTIOM /471l OOCTYKUBAHMS.
Yeranamsaiire Flamcovent Solar B mputousom Tpy6onposope (puc. 1).
YCTaHOBKA JIOIKHA BBITOHATLCS HCKITIOUHTELHO KBATH(HLPOBAHHBIM
TIEPCOHATIOM.

A ObecneybTe BbINOMHEHHE MECTHBIX HOPMATHBHBIX AKTOB H MOJOXEHHUL.
Xopolo npomoiite yeraHoBKy nepej MorTaxkom Flamcovent Solar.
Jlonyckaercst b BepTHKanbHblit MonTax Flamcovent Solar (puc. 1).

U3 coobpakenit 6esomacHocti Flamcovent Solar He nmeeT aBTOMaTiIeCKoro
BBITSUKHOTO BEHTHIATOPA.

& PerynapHo ynansiire BbieISIOUMICS BO3YX C OMOILIBIO BLITYCKHOTO KpaHa.

Tlepey amum yGenurech, uto cucteMa oxaxjeHa! Onackocts oxora! (puc. 2).

Pemonr 1 o6cyxuBanne Perynapxo npososuTe Bi3yanbHyto npoepky Flamcovent Solar.
BomommsTs 06c.r1y)|cmaal-me MOXHO JIMLIB TIOCNIE TOTO, KaK B CUCTEME 6)’1131‘ CHATO
TIABTIeHHe, 1 OHA GY/IET OXTaKJIeHa.

[MemonTax Crumue fiaBnerne B cicteme i n3snekie Flamcovent Solar 13 cuctembr.
'5 TTpu cusin Flameovent Solar co6mopiaiiTe MecTHbIe HOPMATHBHBIE AKTBI.

-
&
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MONTAGGIO ED ISTRUZIONI D’USO @

Impiego Flamcovent Solar puo essere impiegato in impianti a pannelli solari (con
A additivi contenenti glicole in percentuale non superiore al 50%).
Temperatura massima e minima nell'impianto: da—10 °C a +200 °C.
Pressione massima e minima nell'impianto in corrispondenza di
Flamcovent Solar: 0,2 bar / 10 bar.
Velocita massima del flusso attraverso Flamcovent Solar: 1,5 m/s.

el e O EEDRNIEL S nstallare Flamcovent Solar in un luogo asciutto, al riparo dal gelo e
facilmente accessibile per le operazioni di manutenzione
Installare Flamcovent Solar nella tubazione di mandata (fig. 1).
Linstallazione deve essere effettuata unicamente da personale qualificato.
A Attenersi alle norme e direttive locali.
Effettuare un accurato lavaggio dell’impianto prima di installare
Flamcovent Solar.
Montare Flamcovent Solar esclusivamente in posizione verticale (fig. 1).
Per ragioni di sicurezza Flamcovent Solar non & un disaeratore automatico.
& Scaricare regolarmente I'aria raccoltasi per mezzo del rubinetto di sfogo.
Assicurarsi che I'impianto sia freddo! Pericolo di ustioni! (fig. 2).

Manutenzione Sottoporre regolarmente Flamcovent Solar ad un’ispezione visiva.
Effettuare operazioni di manutenzione solo ad impianto freddo e non in
pressione.

SLLLELLIDE  Azzerare la pressione nell'impianto e smontare Flamcovent Solar.
0“ Attenersi alle normative locali riguardo allo smaltimento di
‘v Flamcovent Solar.



https://www.ofenseite.com/
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